

看哭网友,“痴呆爷爷”的家书写了啥

很多事情他都记不得了,唯独孙女小时候的事,他是一桩不落地记着

“现在你与我相距较远,互相随时都会有牵挂……”近日,扬州大学大三学生张世菊在朋友圈晒出爷爷寄来的两封家书,戳中不少网友的泪点。现代快报记者了解到,张世菊的老家在重庆奉节,爸爸妈妈常年外出打工,她是在爷爷奶奶的照顾下长大的。张世菊说,爷爷张光玉今年75岁,有点痴呆的症状,但仍坚持给她写信,“爷爷很多事情都记不得了,唯独我小时候的事,他是一桩不落地记着。”

通讯员 赵越 现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松/文 通讯员供图



戳中泪点的家书(左);张世菊和爷爷的合影 制图 李荣荣

爷爷写信鼓励孙女 三年寄出十几封

张世菊来自重庆奉节的一个小山村,从她3岁开始,爸爸妈妈就外出打工,过年过节也很少回家。再见到父母时,已是她8岁时的事情。“从我记事开始,身边就没有爸爸妈妈的陪伴,是爷爷奶奶给了我温暖的家。”虽然没有父母的陪伴,但在爷爷奶奶的精心照顾下,她与别的孩子一样快乐成长。

到扬州读大学,是她第一次独自出远门。“2014年刚上大学军训时我非常想家,跟爷爷奶奶打电话时总是忍不住要哭,当时爷爷安慰了我好长一段时间。”让张世菊没想到的是,没过多久竟收到爷爷的来信。

“现在你与我相距较远,互相随时都会有牵挂……但是每年有两次假期,你中间可回家看望。”第一次收到爷爷的来信,张世菊哭了好长时间,“收到这封信时既感动又意外,心里还有点后悔,毕竟让爷爷奶奶担心了。”

张世菊告诉现代快报记者,爷爷今年75岁了,老人非常“固执”,虽然有手机可用,但仍坚持给她写信。三年的时间,她已经收到十几封家书,这些信她都保存着,想家了就会拿出来看看。

有痴呆症状的他 记得孙女的每件事

张世菊最近在朋友圈晒出的一封信,是爷爷去年年底寄来的。原来,张世菊去年暑假留在扬州打工,将近一年的时间没回老家。张世菊想家了,就给爷爷奶奶打了电话,聊起小时候的经历。“没想到爷爷一直记在心里,还给我写了这封信。”

“张世菊你好:你给你奶奶打电话,谈到你在家干了什么事情,大概是这样……”爷爷随后在信里提到:5岁多,她在家帮忙削土豆皮、扫地等;6岁上小学,早晨和下午放牛割草,放学后还帮忙到田里打猪草、捡柴烧饭……张世菊告诉记者,实际上爷爷已经有了老年痴呆的症状,记性越来越差,说话也不清楚,写的信经常语句不通。“很多事情爷爷都记不清了,唯独我小时候的事情他是一桩不落地记着。”

现代快报记者注意到,这封信的最后,张世菊的爷爷特意写了这样一句话:“由于我年老体弱,脑筋不灵了,写得不好,请原谅”。写完之后,信下又写了一遍,“爷爷执笔写得不好,请原谅。”

两封家书戳人泪点 网友感慨要珍惜

前几天,张世菊将两封家书发到了朋友圈,并写下这段话:“近些年,爷爷坚持给我写信。信中提及最多的就是我儿时的趣事,谈起我哪一年学会了跑步,哪一年学会做农活,爷爷总是记得比谁都清楚。”随后,这两封信被人转发,戳中不少网友的泪点,大家纷纷感慨要珍惜。

@Republicdog: 小时候学写字就是爷爷教的,如今爷爷离开已经快8年了,很想很想爷爷。

@打奥特曼的小仙女:9年前,我读初一,认识了这样一家人,善良,温暖。这些年每年都会去他们家几次,爷爷奶奶每次都会像对菊菊一样对我,留我吃饭,给我做喜欢吃的,高中的时候在外地读书,每次带好吃的一定会给我带一份。所以呀,时光呀,再慢些吧,好好对待这一家人吧。

@刘大鼻子啊:我还没出生的时候,我爷爷就中风了。依稀记得那天晚上下雨,爷爷在床上叫着我的名字,跟我说外面下雨啦别出去乱跑。

周末,邀您体验玉树“虫草盛宴” 低至99元/克起



“给我预订150克虫草,我都是你们的老顾客了。你们每次卖虫草的时候我都会来买,价格和质量都巴适。”市民曹阿姨打进我们的热线说。其实,像曹阿姨这样的消费者还有很多。

为了让广大消费者可以真正吃到优质低价的纯正玉树虫草,本次虫草特卖会上所有虫草均是由玉树当地的挖草农户提供,所供虫草均为专业资深虫草人士深入玉树地区从牧民手中经过筛选收购而来,每一株虫草都经得起专业人士的检验,省去中间商家加价环节,“裸价”直销,价格低至99元/克起,品质值得放心,欢迎到场抢购。

玉树虫草特卖会持续5年好评不断

从2013年到2017年,五年来,“虫草特卖会”的销量一直处于上升状态,好评不断并且一直保持“零投诉”,很多回头客每年都到我们这里来买虫草。

本次特卖会现场的所有虫草均是来自青海玉树,其腹部明显四对足,尾部一对足以及

头部退化的三对足;每对足之间均有三道环纹,环纹完整而清晰;拿起虫草轻轻一闻,有一股微腥的气味。折断后发现,掰开后的截面呈乳白色,可以清晰辨别出表皮、菌体和“V”字形的消化线。因此,本次特卖会上的虫草性价比都是非常高的,并且都是原产地直销。



往年虫草特卖会现场



正宗云南文山三七

正宗云南文山三七 也将亮相特卖会

快来买正宗云南文山“春三七”,错过就要再等一年。本次特卖会是将三七从“田间地头”直接运到南京,采取一站式直销,省去中间环节,售价自然低。299元/斤起,并且买4赠1,买10赠3,多买多得,火热销售,现场免费打粉,赶快拨打我们快报的热线025-84783555订购吧

特卖温馨提示

活动时间 3月4日-3月5日(9:00至17:00)

活动地点 洪武北路55号置地广场18楼

咨询热线 96060、025-84783555

只要到场的客户,均可免费领取玛咖一份

广告

一把安全的锁,一个温馨的家 C级锁芯升级不加价,防盗更安全

现代快报惠服务



目前,C级锁芯已成功升级为“C级保卫盾双核多轨道防暴锁芯”,升级版C级锁芯,密匙量防互开率超高,防锡纸,防螺丝刀,防暴力,防最新C级锁工具,集C级叶片锁和多轨道

锁防盗功能于一体,升级不加价,防盗更安全。

重要提醒:之前订购叶片边柱C级锁芯的老顾客现在升级双核多轨道防暴锁芯,旧锁芯回收抵现金100元,仅需280元。

我们承诺:
1. 所有换锁人员均为国家认可的特种行业从业人员;
2. 在现代快报订购“C级”锁芯,延长质保至2年。
3. 赠两个价值60元的门窗报警器。

预约热线:025-84783555/96060

广告